



RETIFICAÇÃO 5, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

EDITAL PPGEM Nº 2, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2024

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mineral, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação 5 do Edital PPGEM nº 2, de 05 de novembro de 2024, que dispõe sobre correção em resultado provisório da análise do currículo Lattes.

Onde se lê:

LAVRA DE MINAS		
CANDIDATO	PONTUAÇÃO	NOTA
5780	0,6	0,07
5850	0,2	0,02
5776	0,0	0,00
5773	0,0	0,00
5393	0,0	0,00
5900	0,0	0,00

Leia-se:

LAVRA DE MINAS		
CANDIDATO	PONTUAÇÃO	NOTA
5780	0,6	0,07
5850	0,0	0,00
5776	0,0	0,00
5773	0,0	0,00
5393	0,0	0,00
5900	0,0	0,00

A mudança ocorreu devido a experiência profissional apresentada pelo candidato ser experiência anterior a sua data de término da graduação, portanto não sendo considerada como “Experiência profissional em nível superior na área” conforme Anexo III do Edital de seleção.

ÉRICA LINHARES REIS

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mineral